OPSTINA BUDVA
Broj: 01-2189/7

Budva, 16.07.2019 .godine

Predmet: PojaSnjenje tenderske dokumentacije

U Zakonskom roku za pripremanje ponude, putem e-maila obratilo se zainteresovano lice sa pitanjem za
pojasnjenje tenderske dokumentacije. U skladu sa ¢lanom 56 i 59 Zakona o javnim nabavkama
(,.Sluzbeni list CG*, br. 42/11, 57/14, 28/15 i 42/17), a na osnovu ovlaséenja iz RjeSenja o imenovanju
komisije za otvaranje i vrednovanje ponuda br: 2189/5 od 28.06.2019.godine, dostavljamo vam odgovor
na postavljeno pitanje:

Pitanja za Partiju 1: Nabavka roba i radova na sanaciji i modernizaciji javne rasvjete

Pitanje broj 1: Pozicije 4 i 5 — U koju boju se stubovi farbaju, potrebna RAL oznaka, da li je MSP
(marine salt protected) ili obi¢éno farbanje? Potrebno je dostaviti radionicki crteZ nosaca za svetiljku, RAL
oznaku, da li je MSP (marine salt protected) ili obi¢no farbanje?

Odgovor na pitanje broj 1: Ponuda¢ ponudu priprema u svemu u skladu sa tenderskom
dokumentacijom-opisi su dati jasno.

Pitanje broj 2: Pozicija 6- Za svetillku VOLTANA 2 led potrebno je dostaviti: boju svetiljke (RAL
oznaku), snagu svetiljke, broj led dioda, oznaku ogledala (optike), boju svjetlosti, koja je lumenaza i
koliko mA?

Odgovor na pitanje broj 2: TraZeni podaci se mogu dobiti provjerom kataloSke dokumentacije, koja je
istaknuta na sajtu proizvodaca predlozene svetiljke.

Pitanje broj 3: Pozicija 7- Za svetiljku SKIDO led potrebno je dostaviti: boju svetiljke (RAL oznaku),
snagu svetiljke, broj led dioda, oznaku ogledala (optike), boju svjetlosti, koja je lumenaZza i koliko mA?

Odgovor na pitanje broj 3: TraZeni podaci se mogu dobiti provjerom kataloske dokumentacije, koja je
istaknuta na sajtu proizvodaca predlozene svetiljke.

Pitanja za Partiju 2: Nabavka roba i usluga na teku¢em odrzavanju javne rasvjete

Pitanje broj 1: Pozicija 4 — U koju boju se stubovi farbaju, potrebna RAL oznaka, da li je MSP (marine
salt protected) ili obi¢no farbanje? Potrebno je dostaviti radionicki crtez nosaca za svetiljku, RAL oznaku,
da li je MSP (marine salt protected) ili obiéno farbanje?

Odgovor na pitanje broj 1: Ponuda¢ ponudu priprema u svemu u skladu sa tenderskom
dokumentacijom-opisi su dati jasno.

Pitanje broj 2: Pozicija 5- Za svetiljku SKIDO led potrebno je dostaviti: boju svetiljke (RAL oznaku),
snagu svetiljke, broj led dioda, oznaku ogledala (optike), boju svjetlosti, koja je lumenaza i koliko mA?




Odgovor na pitanje broj 2: TraZeni podaci se mogu dobiti provjerom kataloske dokumentacije, koja je
istaknuta na sajtu proizvodada predloZene svetiljke.

Ovo poja$njenje tenderske dokumentacije predstavlja sastavni dio tenderske dokumentacije.

S postovanjem,

i Predsjednik komisije za otvaranje i vrednovanje
g Wi ponuda, Tanja SIMICEVIC, dipl. pravnik




